Интегрированный урок (английский язык + Intel)
по теме: «Новый год и Рождество. Открытка. Работа с редактором Draw».

3 класс
Гирявенко Н.И., учитель английского языка

Цели:

· обучающие - совершенствование лексических навыков говорения по теме «Праздники» и грамматических навыков говорения по теме «Past Simple»;

развитие навыков работы с редактором Draw;
· развивающие - развитие творческих способностей, воображения, внимания, умения планировать высказывания;
· воспитательные - воспитание уважительного отношения к семейным традициям, развитие умения сотрудничать: нести индивидуальную ответственность за выполнение задания, оказывать взаимопомощь; воспитание готовности к коллективному  творчеству, воспитание чувства ответственности за совместную работу.

Оборудование: учебник «Английский язык» В.П.Кузовлев 3 кл., экран, проектор, документ-камера, 7 ПК-мест учеников, открытки.
	Микроцель
	Содержание занятия
	Формы организации

	Создание мотивации к работе у детей
Автоматизация употребления в речи изученных лексических единиц
Автоматизация употребления в речи «Past Simple»

Повышение уровня сформированных навыков работы на компьютере

Развитие умения оценивать работу
	I Организационный момент.

Приветствие

- Песня «How are you?»
- I am glad to see you.

  You may sit down if you are seven.

                                 if you like to paint.
                                 if you like holidays.
- What date is it today?
- On the 25th  of  December the British celebrate

  Christmas. How do they do it?
II Работа по теме урока.
- совершенствование лексических навыков
Complete the sentences with an appropriate verb.
 They d_ _ _ _ _ _ _ a New Year tree.

 They i_ _ _ _ _ friends and relatives.                                      

 They b_ _ many gifts.

 They  m_ _ _ a huge cake.

 They s_ _ _ greetings cards.

 They h_ _ _ a party.

- аудирование
  Hugh is an English boy.
  Listen to Hugh. Did he like that holiday?

  (текст из упражнения №2 с.55)
- чтение
  What did Hugh and his family do on Christmas Day?

- монологические высказывания детей
  How did you and your family celebrate New Year’s

  Day last year? 

  (Примерное высказывание детей:)

  We decorated a New Year tree.

  We invited friends and relatives.                                      
  We bought many gifts.

  My mother made a huge cake.

  We sent greetings cards.
  We had a party.

III  Создание открытки.
- People usually send greetings cards to their friends and relatives. Let’s make a greetings card.
  Рассматривание открыток
(Что обязательно должно быть на открытке?) 
  1.Деление на пары.

(Дети выбирают снежинки, на обратной стороне которых цветные серединки.)

  2.Работа с учебником «Технологии и местное
     сообщество».
  3.Создание эскизов открытки.

  4.Проверка эскизов.

  5.Создание открытки.

  6.Проверка.

  7.Обсуждение.
IV   Подведение итогов урока.
  Рассматривание работ.

- Какая работа вам понравилась? Почему?

- Что вы хотели бы изменить  в своей работе?
V  Домашнее задание.

Создать открытку другим способом и подписать её.
	фронтальная
фронтальная

индивидуальная

микрогрупповая


Интегрированный урок (английский язык + Intel)
по теме: «Мой город. Карта. Работа с редактором Draw».

4 класс
Гирявенко Н.И., учитель английского языка

Цели:

· обучающие - формирование лексических навыков чтения по теме «Город»; развитие навыков работы с редактором Draw;

· развивающие - развитие языковых способностей к догадке по аналогии с родным языком и контексту; развитие умения сравнивать и соотносить; развитие непроизвольной и произвольной слуховой памяти, воображения, творческих способностей;

· воспитательные - воспитание любви к родному краю, формирование способности представлять собственную культуру.
Оборудование: учебник «Английский язык» В.П.Кузовлев 4 кл., экран, проектор, документ-камера, 7 ПК-мест учеников, карты Лондона, Москвы, Воронежа, таблица соответствия английских и русских букв.
	Микроцель
	Содержание занятия
	Формы организации

	Создание мотивации к работе у детей

Введение новых лексических единиц

Развитие умения читать с полным пониманием прочитанного
Повышение уровня сформированных навыков работы на компьютере

Развитие умения оценивать работу
	I Организационный момент.

Приветствие

- Hello, children.
  I am glad to see you.

- I like English
  I love you.

  I like playing
  And drawing, too.

- You may sit down if you like drawing.

  (You may sit down if you live in Voronezh).

II Работа по теме урока.
  Презентация новых лексических единиц.
- Where do you live?

- Look at the map. Andy lives in a beautiful old town in

  England.

  What is there in Andy’s town? 

  (работа над лексическими единицами)

- чтение за диктором;

- соотнесение слов с картинками;

- составление предложений (There is _______.)
- игра «Let’s play «Snowball».

  Чтение рассказа Энди (с.31)
  Ответы на вопросы.

   Why does Andy like living in his town?
   Does Andy like visiting the funfair?

   What are Andy’s favourite places in his town?
   What are your favourite  places  in your city? 

   Draw a map.

III  Создание карты.

  Рассматривание карт.

- Как выглядят карты?

- Какая информация обычно на них размещена?

- Что можно увидеть на карте?

  Работа с учебником «Технологии и местное сообщество» (создание карты)

 1. Планирование.

 2. Работа над заданием.

 3. Проверка.

 4.Обсуждение.
IV Подведение итогов урока.
- Какая работа вам понравилась?

- Почему?

- Что вы хотели бы изменить в своей работе?

V Домашнее задание.

Составить рассказ о своём городе.


	фронтальная

фронтальная

индивидуальная

микрогрупповая


